
. Pftdavnó a podstatnd jména v závarl<lÍch dejte do sprdvného tvaru.

ffne (npotllBofionoxHafl 'ryepb), Ea (rvrorro4oř accacreur)' qeTblpe (uorax cTyÁeHT-
xa), rpn (6onsrrroň cron), qeTblpe ($pyxronoe 4epeao), ÁBá (ocneIuěHHoe oxHo),
cTo /Ea&IaTb Tpla (aonoe rgauae), 4ae (pasHae Ťeopvtx), rpn (.nrctrnŤ craxax),
LIeTbIpe (ocuoauoĚ nonpoc), gBe (Hay.{Hax pa6ora), Tp|4 (rpy:oaoř asror'ro6rrrlb),

' o6a {ceo6ogHoe naecro), rleTblpe (rouHuň annapar), rpu (xpynrrrrň saBoa), AB€
(He6oxlurax xouuara).

P*l''d"j oópisrr" pwnlctr patnáct stránek'

první dva qýdny, posledních deset korun, těchto o'* příkludů, všech patnáct budov'

každých pět minut, v nejbtiŽších deseti letech.

Doplňte předIožlq} ěo a na.
r{acno 3aHtrbIX Bo3pocno co 150 Tblcrq .renoBex ..... 155 Tbrcrs, T.e. ...... 5 rlicx.{.
Kq-rrnuecrno naqpleHToB Ha oArtofo Bpaqa cHI,I3I4nocĎ c 350 qe'IoBeK 340
qe'IoBeI{} T.e. ...' 10 qenosex. llorpe6JleHřÍe M'ca rÍa Áyily HaceJleHrra cHlI3!íjIoCb c
85 xr B nporunoM |oAy ..... 82 Kf B HbtHeIIIHeM roAy, T.e. .'.. 3 xr. IIpox3BoÁcTBo
Moror{raKrroB yBerHr{Hrrocb co 130 000 ilrryK 150 000, r.e. ...20 000 I]]ryx.
llpol'rssogcTBo 3I{eKTpo3HeprHI4 yBeflHrlllfiocb c 60 nrnp4' xBr-.rac .... 63 MnpA.:
r.e. ... 3 unp4.

Přeložte.

Mzdy vzrost$ o 17 vo. Výroba byla zv.ýšena na 3 o00 kusů za rok. Výkon závodu
se snížil na 90 Ťo. Teplota stoupla o více neŽ 30 C. Podít potrubní dopravy na
přepravě nákladů se zv.ýšil o 5 %. Počet zaměstnanců se Zvýšil na 150 lidí. Bratr
je o 10 cm menší než já. Můj oblek je o 1 000 Kč draŽší. Bydlím v pokoji o
šířce 3 m a délce 5 m. Bude postavena atomová elektrárna o celkovém oykonr'
2 000 Mw.
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